

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!

10 СЕНТЯБРЯ

2015 г.

Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли!

Примите самое искреннее под报дование профессиональным праздником!

Дорожная отрасль является одной из важнейших, социально значимых сфер экономики. От исправленного состояния дорог зависит безопасность движения автотранспорта и пешеходов, надежность сообщения насыщенных пунктов, предприятий.

Подобно любому инженерному комплексу в дорожном состоянии отрасль требует серьезных усилий и материальных затрат, внедрения новых технологий, но самое главное — высокого мастерства специалистов.

Дорожники района ответственно и качественно выполняют поставленные перед ними задачи.

Благодарим вас за самоотверженный труд. Желаем стабильности и успехов в работе, здоровья, счастья, материального и семейного благополучия.

**А.КАБЕНКИН, и.о. главы администрации
Гусь-Хрустального района.**
В.ПАНИН, глава Гусь-Хрустального района.

Сфера вашей деятельности — неотъемлемая, значимая часть инфраструктуры любой территории, требующая к себе пристального внимания.

Восстановление и содержание дорог — задача одно из приоритетных направлений бюджетной политики администрации го-

рода. Мы уделяем особое

внимание как ямочному, так и капиталь-

му ремонту дорожного полотна во всех микрорайонах города, обустроиваем асфальтовые покрытия там, где его не было. Впереди много работы, в том числе по ремонту междугородских участков и тротуаров.

Сотрудники администрации дорожной стройки заслужили звание «безопасность тысяч водителей», пассажиров и пешеходов. Поэтому для

всех нас крайне важно ваша работа, ее качественное выполнение.

Сердечно под报дляем работникам и ветеранам дорожного хозяйства с профессиональным праздником! Желаем успешного выполнения поставленных перед вами задач! Вам всем здоровья, счастья и благополучия, хорошего настроения, стабильных объемов работ, и чтобы и своеобразное финансирование, удач на жизненном пути и новых трудовых достижений!

Н.БАЛАХИН, глава города.

А.САЗОНКИН, председатель городского Совета.

ПОСВЯЩЕНИЕ В ГИМНАЗИСТЫ

По сложившейся традиции 8 октября Православная гимназия празднует День памяти преподобного Сергия Радонежского — одного из самых почитаемых православных святых и своего небесного покровителя, имеющего особое значение в этот духовный день приурочен ежегодно к церковному празднику — Дню гимназиста, проходящему в стенах учебного заведения — День гимназиста. Именно в этот день самые юные воспитанники проходят в члены гимназии — обещают быть «упорными и привлекательными, труд, любить, Родине служить». Так было и в этот раз, когда в зале заседаний торжественной обстановкой первокурсников принял в дружную семью учащихся Православной гимназии.

После того, как у каждого из детей на школьной форме заблестел значок гимназиста, их поздравили родители. Они пожелали пока только практикующим, к школе жизни

сандар сказал о том, что не случилось в этот день даты, родители, педагоги собираются вместе в храме божком и в храме науки для того, чтобы еще раз обратить свои взоры на небо. — Мы ощущаем помощь нашего небесного покровителя каждого и каждый час, — сказал духовник гимназии. — И это не просто надежда на будущее, а уверенность, что с момента открытия Православной гимназии в Гусь-Хрустальном удалось не только возродить и сохранить, но и приумножить наши традиции. Сегодня гимназия окрепла. Всем же воспитанникам отец Александр пожелал духовного и телесного здоровья, здравия, выполнения долга добром и человеческим.

Гостию праздника стали заместитель главы города по социальной политике Инесса Тишикова и межрайонный прокурор Татьяна Степанова.

Обращаясь к собравшимся в зале, Инесса Тишикова сказала, что для неё

методика Инесса Борисовна в своих поклонениях детям.

Татьяна Степанова пожелала гимназистам успехов в учебном процессе, педагогам — терпения, а также заведующим — финансового благополучия. А всем нам — мира, добра и спокойствия, — завершила свою выступление Татьяна Васильевна.

В ходе праздника дети порадовали взрослых своим творчеством, исполнив песни, стихи и другие номера концертной программы. Самые активные и привлекательные, показавшие себя трудолюбивыми и знающими как учёбе, так и в других сторонах школьной жизни, были награждены грамотами. Отдельными благодарностями отмечены родители, чьи неравнодушие и прямое участие в жизни Православной гимназии помогают учебному заведению крепнуть и двинуть вперед по зорне знаний и духовной силы.

**О. ПАУТОВА,
Фото автора и А.Зубанова.**



ученикам, чтобы учебное заведение стало для них родным домом, пожечиали обретения знаний и друзей. А также — чтобы дети выросли и стали хорошими людьми; а пока неслася гимназиста не только с гордостью, но и с гордостью.

В напутственном слове к учащимся Православной гимназии её директор-духовник — отец Алексей

большая часть присутствовал на этом празднике. Она подчеркнула, что православная гимназия — это не просто образовательное учреждение, в храме молитвы, души и воспитания. — Надеюсь, что обучение в школе и воспитание в храме позволят вам стать нравственно образованными и духовно богатыми, а самое главное — благородными и добрыми — от-

НОВОСТИ

ИТОГИ ГОРОДСКОЙ ПЛАНЕРКИ

Открытие городской планерки, глава города Николай Балахин вручил почетные грамоты Законодательного Собрания Владимирской области ветеранам труда, членам инициативной группы Всероссийской тематической конференции Каллипей и Юрию Базанову — за активную жизненную позицию и добросовестное выполнение общественной работы.

Говоря об успешном старте отопительного сезона в Гусь-Хрустальном, глава еще раз выразил благодарность всем, кто помог городу перейти на новый уровень, тем самым способствуя развитию экономики и привлечению инвестиций. «Я считаю, что благодаря труду Светланы Орловой, ее героям — заместителю начальника Канисина за действенную поисковую работу по смягчению теплоснабжающей компании», — отметил всем, кто помог в строительстве новой теплотрассы и первоключении котельной Хрустального завода на котельную Текстильного комбината, — «и конечно же, всем нашим гражданам».

От имени жителей города к Гусь-Хрустальному обратился член инициативной группы Юрий Базанов, который также отметил, что от дешевого тепла до горячей воды в жилые дома.

Ситуацию на рынке труда обрисовала директор ГУЗ «Гусь-Хрустальная администрация» Елена Лаптева. На дату проведения планерки в ЦЭН состояли 459 человек. В целом уровень безработицы снизился, и составляет 1,4%. Среди наиболее востребованных назывались вакансии электрогазосварщиков, охранников, багажчиков, слесарей газового оборудования.

Приятной новостью под报дилась Наталья Тимакова, глава ГУЗ ВГБЗ ВО «Станция скорой медицинской помощи». «Мы рады сообщить об успешном выступлении двух наших бригад «скорой» в трехъярусном областном конкурсе профессионального мастерства. Из 13 команд-участниц одна гусевская бригада скорой помощи заняла второе место, прибыв с похлощнейшими по технике исполнения конкурсных, вторая команда заняла третье место в своем регионе области».

Начальник территориального управления Роспотребнадзора Наталья Гончарова рассказала о проведении исследования проб составленного масла по жирно-кислотному составу. Исследования показали, что из 6 проб только одна показала норму по жирным показателям, во всех остальных обнаружено содержание пальмового масла. По ее словам специалистов, не стоит временно сколько продукты на основе такого вида нефтедериватов сырья должны стоить в разы дешевле, чем реализуются в объектах торговли.

25 граждан пенсионного возраста завершили обучение компьютерной грамотности, которое было организовано на базе Гусевского социального колледжа, о чем на планерке проинформировал директор территориального отдела социальной защиты населения Надежда Пискунова. Обучение проходило за счет областного бюджета и Пенсионного фонда.

Заместитель начальника ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» Константин Крупский обратился к руководителям объектов с массовым пребыванием граждан, чтобы привлечь внимание к необходимости усиливать бдительность и обеспечение безопасности граждан, в связи с напряженной ситуацией в стране. Глава города также обратился к председателю КТОС с просьбой провести работу с горожанами, распространить памятки населению по соблюдению общественного порядка. «Наша система безопасности должна работать безотказно», — резюмировал Николай Балахин.

Пресс-служба администрации города.

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

«СЕНТЯБРЬ НАС ПОРАДОВАЛ ХОРОШЕЙ ПОГОДОЙ...»

Уборочные работы на полях Гусь-Хрустального района подходят к концу. Практически собраны зерновые культуры. Добираются картофель, на очереди — свекла. И уже можно подвести предварительные итоги трудов селян в 2015 году. О них нашему корреспонденту рассказал начальник района по направлению по вопросам развития промышленности, сельского хозяйства и предпринимательства — Евгений Скворцов.

— Начну с некоторых цифр, характеризующих сподвижническое состояние дел в нашем сельском хозяйстве, — говорит Евгений Алексеевич. — Посевные площади в 2015 году составили около пяти с половиной тысяч гектар, из них две трети приходятся на зерновые. Использовано 63% пашни. К сожалению, неблагоприятные погодные условия, наблюдавшиеся в середине лета, внесли свои коррективы в итоги урожая. Но причине вымокания списаны 187 га из 3,4% из посевных площадей. Это и зерно кормовой группы, и картофель.

По данным на начало октября зерновых культур убрано с 400 га. Из них 200 га приходится на ЗАО «Рассвет». В общем, намолочено зерна 538 тонн. Его урожайность на 20% выше, чем в прошлом году, возросло и количество составило 135 центнеров с 1 га.

— А как обстоят дела с уборкой одного из самых неизменных (как всегда считалось) для России сельскохозяйственных продуктов — картофеля?

— Ежегодный сезон наблюдается недостаток картофеля, то 2015 год на него значительно более благоприятен. Об этом свидетельствует и цена на картошку.

Этой осенью выглядит она более «привлекательно» для населения по сравнению с прошлым годом, существенно ниже цена на целую же судзуку картошки. Для производителя, этим незаменимым продуктом мы можем накормить весь наш район. Стот отметить, что наш район по картофелеводческим площадям занимает второе место в области после Меленковского, где урожайность не сколько выше средних цифр по району. Агрокомплекс сборил около 14 тысяч тонн из общирного количества выращенного картофеля. Впрочем, АПФ «Россия» среди местных производителей — лидер в различных направлениях сельскохозяйственной деятельности.

— А как действует механизм государственной поддержки? У таких местных производителей, как ЗАО «Рассвет», ООО ПК «ЭкоТехТрек» в основном субсидии идет внутри района. АгроНИК «Россия» реализует большую часть картофеля по контрактам за пределы местной территории. Весь контрактный картофель имеет определенные гарантии на сбыт: заключается в начале года, в нем обозначены цены, объемы продукции. А ведь основная задача сельхозпроизводите-

лятелей — вырастить и продать крупные партии, и тем самым создать некую стабильность для своей дальнейшей работы. Конечно, местные торговьевые объекты принимают нашу продукцию, но в таких объемах, какие нужно реализовать сельхозпроизводителям. До недавнего времени проблема была одна. Особенность, когда благоприятная погода позволяла собрать неплохой урожай. Накладывала свой «проблемный отпечаток» и то, что, еще совсем недавно было много завозного импортного продукта из Китая, Германии, трактористов. Морозильня крат в сельском хозяйстве неократно. Зарплаты, особо «не пахалимы» — в средний размер им селян составляет примерно двадцать девять с половиной тысяч рублей.

Чтобы привлечь к работе в государственную поддержку сельхозпроизводителей, то она, в основном, сводится к субсидированию процентных ставок по кредитам. Конечно, прямая финансовая помощь есть, но она настолько ощущима, как холода.

Нельзя сбрасывать со счетов и «личного врага» сельскохозяйственных производителей.



В прошлом году наши районы агроНИК «Россия» не сеяли помидоры картофели другие овощи. Но в этом же году вновь это стало проблемой со сбором. На прошлой осени сюда на земли (морковь, свеклу, капусту) были. И в этом году АПФ «Россия» посеяно 25 га свеклы. Её уборка начнется после сбора картофеля.

— А чем сегодня «дышит» модельное производство Гусь-Хрустального района?

В этом году АПФ «Россия»

реализует производство крупного рогатого скота незначительно, но снижается. И сразу же стоит добавить, что на

количество молока это не скажется. Напротив, его производство увеличилось за счет качественных производственных кооп. Для этого АПФ «Россия» — «Рассвет» в прошлом году купила пятьдесят телей, ввела их в основное стадо и повысила валовый надой.

Сказывается порода животных,

улучшение кормления с применением различных кормовых добавок и т. д. И если в прошлом году на 465 тонн молока селян хозяйства получили 1,8 тонн молока, то в этом году на 455 — 2,3 тонны. Здесь надо отметить, что наша область ориентируется на молочное произ-

водительство, как ЗАО «Рассвет», ООО ПК «ЭкоТехТрек» в основном субсидии идет внутри района. АгроНИК «Россия» реализует большую часть картофеля по контрактам за пределы местной территории. Весь контрактный картофель имеет определенные гарантии на сбыт: заключается в начале года, в нем обозначены цены, объемы продукции. А ведь основная задача сельхозпроизводите-

ПО ЗОВУ СЕРДЦА

10 октября свой 90-летний юбилей встретил почетный гражданин Гусь-Хрустального района и Владимира области, участник Великой Отечественной войны, кавалер более двух десятков орденов и медалей, кандидат экономических наук, Герой Социрудства — Степан Петрович Гинин.

Славная трудовая биография этого человека неразрывно связана с Гусь-Хрустальным районом, является выражением подтверждением любви и преданности родине земле, труду которой он посвятил всю свою жизнь.

В 1956 году Степан Петрович был избран председателем колхоза «Весна» в селе Красный Октябрь Гусь-Хрустального района, Владимира области. Оттого, настоечное хозяйство, принятом им, уже в 1962 году превратилось в передовое хозяйство района и сегодня является агропромышленной фирмой «Россия», состоящей из семи подконтрольных сельскохозяйственных предприятий, где по сей день, несмотря на свойский возраст, Степан Петрович Гинин является председателем наблюдательного Совета АПФ «Россия».

Разработка промышленного производства, сельскохозяйственного сектора, высокосортной сельскохозяйственной продукции, сельскохозяйственного производства, постепенно пришли к необходимости модернизации. Так началась следующий этап в истории агропромышленной фирмы «Россия», связанный с освоением, в основном, западного оборудования.

На следующий день хозяйство, обеспечившее передовой типичной, партерно-об结实ной, племенной скотом, краинской птицефабрикой, производством картофеля. В 2015 году АПФ «Россия» было посажено 590 га картофеля, таких посевных площадей под картофель нет ни в одном хозяйственном секторе области. Валовой сбор картофеля в прошлом году — 150 тысяч тонн, урожайность картофеля 275 центнеров на гектаре. Тогда же, в хозяйстве содержится 144 коровы, окладенный надой в году на 2014 год составляет 5000 литров в год. В 2014 году было приобретено 50 голов племенных нетелей, а в сентябре текущего года — 50 голов племенных нетелей. Отметим, что хозяйство полностью обеспечено кормами собственного производства.

Бесспорно, в каждом деле решающая роль подчас играет личность руководителя, и в агропромышленной фирме



«Россия» — особая стратегия развития хозяйства и в настоящем время ведется с согласованием с С.П.Гининым.

Пройденная Степаном Петровичем часть жизненного пути стала примером для каждого работоспособного, высокочастного, ответственного, колоссального накопленного практическим опытом, высоким мастерством и умением не только следовать времени, но и быть на шаги впереди времени, заложив основы для высоких званий. Его имя вписано в званик общества Владимира области в раздел «Выдающиеся люди Владимира области», Степан Петрович назначен Почетным знаком Губернатора Владимира области «За доблестную и мужественную работу». Это человек легенда, жизненный путь которого по праву может служить примером для каждого из нас.

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района от души поздравляют Степана Петровича с юбилеем! Такой солидной, красивой датой и желают крепкого здоровья, благополучия, душевной гармонии и света человеческой доброты!

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.



На фото А.Зубанова деревня Уххино в 60-е годы.

ЛЮДИ МЕЩЕРСКОГО КРАЯ

«ЖИЗНЬ ПРОЖИТЬ - НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ»

Это любимая поговорка Маргариты Андреевны Морозовой, наставницы, ветераны труда, всю свою трудовую биографию отдавшие работе в текстильном комбинате. Невинной была у нее судьба. Родилась в 1925-ом году в семье железнодорожника в посёлке Бердриц Салаватского района Челябинской области. Сюда ее родители переехали из Вязников. Ей и сестре Тамаре воспитывали, и обучали мама и папа - швея Николаевна, Пана - Андрей Савельевич, мастер вагоноремонтной мастерской, часто бывал в комендатурах.

Маргарита Андреевна наследовала запомнившим родные минуты, когда семья собиралась в гости к родителям. Их всегда было много. Но и одно не сало прекрасное утро - 13 января 1938 года мама была арестована, а затем приговорена к высшей мере наказания. Мама лишилась работы, и с двумя малолетними дочками оказались на улице. Добрая мама нашлась и помогла. Их проклинила старая медсестра, работавшая когда-то в этой школе.

В 1938 году семья перебралась в Вязники. На первое време поселились у сестры мамы - Натальи, у которой было шесть детей. Маргарите пришлось жирдиться, но не в беде. Часто получали свой жильё Маргариты после окончания школы поступила в педагогическое училище, которое было на тот момент в Вязниках. Недолго пришлось промышлять Маргарите.

Помешав ей, как и многим другим, в детстве, Маргарите училище было переоборудовано под госпиталь. Будущий педагог перебралась в Киров, на военный завод. Было ей всего 15 лет. Девушке начались предложили работу табачечки. Она категорически отказалась иди



нику безопасности. При всей загруженности выполняла большую общественную работу. Была депутатом городского Совета, активисткой профсоюза. Имел прекрасный характер и много благородственных品质.

Мы можем как угодно относиться к годам, так называемого застоя. Маргарита Андреевна с теплотой вспоминает это время. В г. Гусь-Хрустальном прожила 15 лет, вырастила жилье детей. Город гордился. Трудом и основанием, и общественной выполнимостью от души. С радостью помогала тем, кому это было необходимо. В семье всегда царил мир и покой. И до сих пор всегда царил мир и покой. И вот, когда были рожены о тех годах, когда были рожены всех ее родные люди. Рано ушла из жизни ее сын Владимир и супруг. Маргарита Андреевна покончила со своей жизнью уже на пенсии. Рядом с ней родные люди: сын Валерий и сношка Светлана, четверо внуков, трое правнуков, четверо правнуков. Маргарита Андреевна живет одна, но при этом одиночкой себя не ощущает. Родные каждый день навещают ее.

Она долго ждала решения вопроса об отце. Дождалась. Он был ее первым ребенком, умер в мае 1989 года в Корсаково, что в Краснодарском крае. Маргарита Андреевна до конца этого светлого момента. Смерть отца, трагот и лишения после его ареста и сносятся у этого сильной женщины уверенность в признании, не разумели верить в то, что это было правдой. Но мы нам надо научиться у таких людей, как Маргарита Андреевна Морозова, которая не так давно отметила свой девяностолетний.

Г.КОКОРИНА.

Фото из семейного архива.

«БИБЛИОТЕКА. ОБЩЕСТВО. ХХI ВЕК»



Сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки практикуют участие в работе областного семинара «Об особенностях библиотечного обслуживания инвалидов: новые технологии и новые возможности», который состоялся на базе ГБУЗ ВО «Владимирская областная специальная библиотека для слепых».

В ходе семинара обсуждались вопросы особенности работы с людьми, имеющими проблемы со зрением, слухом, задержкой физического развития, приобретения их к мировому искусству, также новые методики паломнического и познавательного туризма по Владимирской области для людей с инвалидностью.

В заключение семинара состоялась це-

ремон награждения библиотек-победителей областного конкурса инноваций «Библиотека для слепых» - тема «Библиотека как среда социализации и интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья».

МБУК «Межпоселенческая библиотека Гусь-Хрустального района» стала лауреатом III степени в номинации «Лучший проект, программа по организации библиотечного обслуживания людей с ограниченными возможностями здоровья».

Заместитель директора библиотеки по работе с детьми О.Михайлова отмечена благодарностью ГБУЗ ВО «Владимирская областная специальная библиотека для слепых» за помощь в организации и проведении областного конкурса «Библиотека, как среда социализации и интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья».

Л.ПОПОВА, заведующая методико-библиографическим отделом.

Во Владимирской области проходит месячник расширения родительских способностей, направленный на развитие способностей якори и здоровью детей, предупреждению травматизма и несчастных случаев с несовершеннолетними. Сборы проводятся под девизом: «Здоровье - Однажды, акцент делается прежде всего, на отсутствие опасности для здоровья, на то, чтобы встречи с мамами и папами проводились в рамках социально-профилактической акции «Дети и Безопасность», организованной по инициативе Губернатора области Светланы Орловой.

Предотвращение употребления психотропных веществ, наркотиков, в частности, среди молодежи, является важнейшим направлением работы по формированию непривычности у детей и подростков к наркотической субкультуре. Особое внимание уделяется вопросам, относящимся к употреблению алкоголя и курению. Всё это темы собраний, которые проводятся в муниципальных образований Гусь-Хрустального района. Участие в таких мероприятиях ба-

зательно принимают сотрудники регионального управления ФСКН и специалисты комиссии по делам несовершеннолетних.

Кроме того, во время собраний в городах и районах области родителям раздаются тематические памятки и листовки профилактической направленности, подготовленные областным комитетом по социальной политике. А также «День без наркотиков» - это традиционное мероприятие общественных организаций. Активное участие в нем принимают Владимирский областной союз женщин и Совет отцов 33-го региона.

Пресс-служба администрации области.



ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ 2015 ГОДА

Уважаемые гусевчане!
Обратитесь в регистратуру поликлиники! Бесплатно проверьте свою здоровье – пройдите диспансиризацию! Пройдите обследование органов зрения и т.д.

В 2015 году диспансиризации подлежат граждане следующих годов рождения: 1994, 1991, 1988, 1985, 1982, 1979, 1976, 1973, 1970, 1967, 1964, 1961, 1958, 1955, 1952, 1949, 1946, 1943, 1940, 1937, 1934, 1931, 1928, 1925.

Согласно статье 46 ч.6 ФЗ № 323 «Об основах охраны здоровья граждан в РФ», проходящие медицинские осмотры, диспансиризации и патронажного наблюдения являются обязательными для граждан РФ.

По итогам мониторинга Минздрава РФ, 80% здоровых населений зависит от факторов риска, а не от качества медицинской помощи. Высокая смертность, в том числе и среди молодежи, является причиной всем возраст, а также уровень инвалидизации, возникают от сердечно-сосудистой патологии и онкологических заболеваний. Всем нам нужно выявлять Заслон болезням как можно раньше до их появления. Именно профилактика – это залог здоровья. Медицина может помочь обеспечить успехи в борьбе с болезнями. Не уклоняться от диспансиризации, на которую приглашают все государственные учреждения здравоохранения – поликлиники. Помните: диспансиризация позволяет выявить проблемы, выявить заболевания, как можно раньше, лечить болезнь с наибольшим успехом!

Проходящие диспансиризации один раз в три года позволяют в значительной степени уменьшить риск возникновения новых опасных заболеваний, являющихся основой причиной инвалидизации и смертности населения в Российской Федерации, выявить хронические неизлечимые заболевания на ранней стадии развития, когда их лечение наиболее эффективно. Отнеситесь ответственно к своему здоровью! Пройдите диспансиризацию!

В.СЕРГЕЕВ,
зав. отделением
медицинской профилактики
ГБУЗ ВО «Гусь-Хрустальная
ЦГБ».

ЗАЩИТИТЬ ИНТЕРЕСЫ КАЖДОГО

ЗАЩИТИТЬ интересы каждого человека, оказавшегося в трудной жизненной ситуации, обеспечить население качественными и доступными социальными услугами – основная задача ГУБОУ ВО «Гусь-Хрустальный комплексный центр социального обслуживания населения», деятельность которого ориентирована на комплексную работу по реализации социальной политики в отношении социально уязвимых категорий граждан.

В рамках сложившейся модели социального обслуживания наряду с традиционными формами работы на базе центра разрабатываются инновационные формы предоставления социальных услуг, позволяющие приблизить к клиенту и обеспечивать тем самым доступность и качественность услуг.

1. В Гусь-Хрустальном комплексном центре открыта новая социальная технология оказания помощи семьям с детьми пожилыми людьми, ведущими активный образ жизни, – «Бабушки-бабушки».

Однажды данной технологии мама может заняться своими делами, просто передонув, ведь ей на помощь придет помощница – «бабушка на час».

В каждом городе и районе среди пенсионеров довольно много активных жанщин, которые считают, что их знания и умения будут полезны для других. Принимая участие в подобных проектах, бабушки решают проблему, связанную с семьей с детьми.

На настоящий время у нас три бабушки-добровольцы, которые охотно согласились помочь семьям, нуждающимся в помощи, семьям, нуждающимся во всем от оплаты коммуналек до покупки продуктов питания направлено на повышение качества жизни граждан пожилого возраста и инвалидов, укрепление традиций взаимопомощи, профилактику социальных проблем. Бабушки помогают в развозившие пособия, помогают в выполнении до машнего задания. Дети очень хорошо понимают доброд от ношения, и с удовольствием остаются на получении «бабушкиных» услуг.

2. Для инвалидов с тяжелыми ограничениями функций опорно-двигательного аппарата применяется новая технология «Персональный помощник».

Услуги помощника оказываются гражданам с тяжелыми

ограничениями функций опорно-двигательного аппарата, нуждающимися в физической помощи, проживающими в домах престарелых, инвалидами-пенсионерами по старости, инвалидности, по случаю потери кормильца или получающими социальную пенсию.

В нашем центре зареги斯特рировано 5 семей с инвалидами – лица старше 18 лет, способных осуществлять физическую помощь для преодоления проблем, возникших у инвалидов в связи с тяжелыми ограничениями функций опорно-двигательного аппарата.

Внедрена стационарно-замещающая технология «Приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов». Приемная семья представляет собой

теслоспособности организма.

Сожалению, сегодня далеко не каждый российский пенсионер может позволить себе пребывание по роддому краю.

Социальный туризм оказывает большое влияние на здоровье пожилых людей, так как является фактором, способствующим здоровому, полноценному образу жизни, который отрицательно влияет на здоровье и психику. Туризм создает возможность устраивать независимые и разнообразные виды туризма, позволяя получить ученную и эффективную жизненную поддержку, та, необходимую пожилому человеку.

Специалистами проводятся экскурсии, туристические поездки в различные историче-

ских памятных и святыни для наших опытных преподавателей вполне выполнимы. Несмотря на то, что условия по обучению отличаются от привычности групповых, с каждым «учеником» здесь нужен свой подход: кто-то буквально впервые засыпает на конспекты и не может забыть его, кто-то же что-то умеет, но хочет учиться больше, у кого-то получается с первого раза, кому-то приходится сложнее.

Обучение строится таким образом, чтобы побудить к обучению любознательных людей, а если это не получается, если для программы устроена с радостью помогал разобраться в ней другим слушателям. Все эти факторы делают обучение для пожилых людей более интересным и эффективным.

Курсы компьютерной грамотности для пенсионеров очень востребованы общедоступны и эффективны. Даже после того, как пенсионер научился пользоваться компьютером, он не забывает о нем, некоторые из учеников возвращаются для того, чтобы изучить все тонкости пользования компьютером, открыть для себя новые возможности и современные технологии.

Опыт проведения компьютерных курсов для пенсионеров позволяет сделать вывод, что цифровые технологии подавляют интерес к жизни.

Люди, перешедшие бойко к компьютеру, начинают чувствовать себя полноценными членами современного информационного общества.

На базе комплексного центра на базе отделений социального обслуживания на дому функционируют «Интернет-кафе для граждан пожилого возраста и людей с ограниченными возможностями».

«Интернет-кафе» основано первоначально компьютерами с принтером и выходом в Интернет. Для организации помощи гражданам на работе на компьютере и в сети Интернет проводится консультация, консультирование.

При посещении интернет-кафе граждане пожилого возраста и инвалиды имеют возможность:

- * научиться пользоваться всеми возможностями интернета;
- * искать необходимую вам информацию;
- * вести переписку в социальных сетях;
- * отправлять и принимать сообщения через электронную почту;
- * научиться видеобщению с родственниками и дру-

гими в программе Skype;

* отрывать услуги ЖКХ, спутникового телевидения;

* получать услуги в электронном виде с помощью портала государственных услуг.

7. В целях доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры и оказания им социальных услуг организовано пожилое поколение и инвалидов в учреждении работает служба «Социальное такси» для перевозки инвалидов. Для удобства инвалидов введен специальный тариф, основанный на возрасте.

Служба «Социальное такси» является наиболее востребованной у данной категории граждан, так как они имеют возможность посетить социальные учреждения социального и социально-реабилитационного учреждения органов государственной власти, учреждения здравоохранения, социальной защиты, биро медико-социальной экспертизы, социальной инвалидизации, а также побывать на мероприятий, посвященных знаменательным и памятным датам, которые проводятся в нашем учреждении.

8. Помощник живет недолго – любовь семьи, имеющих детей-инвалидов, невозможна без предоставления им различных видов помощи и социальных услуг, поэтому одним из основных направлений деятельности центра является полное и современное удовлетворение потребностей таких семей.

Всем семьям обслуживаются в отделениях надомного обслуживания, где созданы условия для полноценного поддержания их социального, психологического и физического статуса, предоставления им социальных услуг. Услуги предоставляются в соответствии с нормативами – правовыми нормами.

На обслуживании в учреждении состоят 25 семей, имеющих детей-инвалидов, возраст которых варьируется от 14 до 18 лет.

Семьи с детьми-инвалидами предоставляются востребованные услуги: социально-психологические и социально-правовые с выходом на дом. В учреждении большинство инвалидов является соединением инвалидности детей с ограниченными возможностями здоровья.

9. КРОШКИНА, директор ГУБОУ ВО «Гусь-Хрустальный комплексный центр социального обслуживания населения».

График доставки пенсий будет изменен

Отделение ПФР по Владимирской области информирует получателей о предстоящем изменении в ноябре-декабре 2015 года графика доставки пенсий и других выплат, осуществляемых органами Пенсионного фонда через кредитные организации.

Изменение сроков доставочного периода – это объективная необходимость, которая осуществляется в целях упорядочения финансового обеспечения, повышения гарантий своевременной доставки финансовых и социальных выплат гражданам, проживающим в отдаленных районах и селах.

Владимирская область – является дотационной, и финансирование пенсий, относящихся к компетенции органов Пенсионного фонда РФ, напрямую зависит от срока и объема поступления денежных средств.

Начиная с ноября-декабря 2015 года, выплата пенсий и иных социальных выплат для жителей Владимирской области, получающих их через кредитные организации, заключившие договор о доставке пенсий, будет осуществ-

ляться в определенные сроки. Вторая декада выплатного месяца - до 15 числа жителям г. Гусь-Хрустального.

Ранее пенсии и социальные выплаты через кредитные организации жители области получали в два этапа – до 8 и до 15 числа каждого месяца. В новом графике доставки пенсии предусмотрены три этап – до 25 числа каждого месяца.

Таким образом, две выплаты пенсии не повлечет за собой ущемление прав пенсионера, так как выплата пенсии в соответствии с пенсионным законодательством производится в полном объеме в текущем месяце.

Отметим, что изменение сроков доставки пенсий и иных выплат касается только кредитных организаций. Доставка выплат Пенсионного фонда жителям Владимирской области, получающим их через отделения Почты России, будет осуществляться по прежнему графику.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Владимирской области.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

СЕДЬМОЙ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ

В ф/к им. А.В. Паушина состоялся 7-й межрегиональный турнир по рукопашному бою среди юношей 10-17 лет, посвященный сотрудникам ГУСБ-Хрустального района, отработавшим при исполнении служебного долга. В турнире приняли участие команды из Москвы, Нижнего Новгорода, Владимира, Кирова, Мурома, Киржача, Борисоглебска, Орла, Польского, Кунгур, Гусь-Хрустального. Общее количество участников 160 человек.

В развлекательной части, перед открытием соревнований, традиционно ярко выступили танцевальная группа «Любимый» из мончегорска «Грации» под руководством Елены Шишковой и школа танцев «Стрип», руководитель Алиса Гришина.

Из штогих и зрелищных соревнований выиграли команды Томаса Лотто, Дмитрия Бенюкова, Сергея Орлова и Никиты Павловича. Вторыми стали Андрей Багиров и Святослав Осокин. Трети места заняли Иван Григорьев, Даниил Тимофеев, Евгений Смирнов и Самир Рагимов из команды «Святые». Специальные призы



«За волю к победе!» награждены Сергеем Орловым «За лучшую технику» Дмитрием Бенюковым.

Гусь-Хрустальный представил юные команды из клуба рукопашного боя «Хрустальный Барс» (с/к им. А.В. Паушина), руководитель Роман Котов, а также юные команды и парные турниры, а также региональные представители и судьи были награждены почётными грамотами, памятными призами и подарками.

Отдельные слова благодарности за оказанную помощь в

организации турнира оргкомитет выражает всей команде комиссии по физической культуре со всеми моральными поблагодарил директора КДЮСШ №1 А.В. Паушина в честь соревнований в Гризлову и Е.В. Банчинской, а также руководителя рекламного агентства «РИМ-С.Н.» Николая и всему коллективу курортного отеля ООО «Монастырь» ЛПД (ген. дир. М. Максаков).

Пресс-релиз СКЕ
«Хрустальный Барс».
Фотот А.Зубанова.



«СТРОИТЕЛЬ» НА ПОЧЁТНОМ ТРЕТЬЕМ МЕСТЕ

В прошедшее воскресенье матчи за Кубок «Осени» завершился футбольный сезон 2015 года, в районе. В этом матче, который состоялся на стадионе п. Купреево, встретились две лучшие сельские команды по футболу района - «Строитель» (Купреево) и «Россия» (Гризлов). Более опытные и мастеровые футболисты «Строителя» одержали победу со счетом 3:1 и завоевали в свою коллекцию еще один трофей в этом сезоне. Команды на-

граждал глава МО Купреевское А.Горбунов. В числе лучших игроков были: А. Царев и И. Гайтанов («Строитель»), А. Макаров и Д. Староверов («Россия»).

Итак, сезон большого футбола в Купреевском районе. Но уже в воскресенье, 18 октября, стартуют игры чемпионата района по мини-футболу. А в начале ноября федерация футбола района планирует начало игр чемпионата района по мини-футболу в двух группах. В прошедшую субботу фут-

болисты Купреевского «Строителя» в заключительном матче чемпионата области у себя на поле принимали команду «ВНИИЭК» г. Владимир. Матч завершился ничьей - 1:1. Забитый мяч в нашей команде на счету А. Царева. Таким образом, в первенстве футбольисты заняли в чемпионате обложке почетное третье место, пропустив вперед, лишь Владимира «ВНИИЭК» и Муромский ФК «Муром». Поздравляем команду и руководство с этим большим успехом!

В УПОРНОЙ БОРЬБЕ

10 октября в спортивном комплексе «Символ» г. Курлово состоялись игры по зонам Кубка района по баскетболу среди мужских команд КФК. В турнире приняли участие 7 команд, которые в первом этапе на предварительном этапе были разбиты на две группы.

В группе «А» играли КБ «Курлово», «Эверест» п. Мезиновский, и «Раско» п. Антонино. В группе «Б» соперничали «Дворянки» п. Золотково, «Краснодар» п. Красное Эло, «Расставьтесь» п. Красное Эло, «Расставьтесь» г. Гризлов и «Наш Грод» г. Курлово. Согласно положению о проведении соревнований победители группы иг-

рала в матче за первое место, а команды, занявшие в группах второе места, оспаривали третье место.

Таким образом, в матче за

третье место баскетболисты Мезиновского «Эверест» со счетом 20:19 переиграли Золотковский «Фаворит» и впервые за последние годы вошли в число призеров. А в финале встретились команды БК «Курлово» и «Расставьтесь».

Здесь победу одержали баскетболисты БК «Курлово», стала обладательницей Кубка Курловская команда на втором месте. По итогам проведенных игр были определены лучшие игроки. Ими стали Юрий Капустин и Артём Катавеев («Расставьтесь»), Сергей Ратников (БК «Курлово») и Дмитрий Сускин («Эверест»).

А.КАТАЕВ.



ПОЛИАТЛОН

В Курлове прошло открытое первенство города по полигону, в котором приняли участие более 50 спортсменов из городов Владимирской области. Гусь-Хрустальный район в этих соревнованиях представляли спортсмены спортивного клуба «Вымпел» под руководством МСМК С.Ю.Новиков. Итоги подводились по результатам личного первенства.

Победители и призеры в своих возрастных категориях стали: 18 лет и моложе - 1-е место у спортсмена Козлова и Андрей Синя, 2-е - Ульяна Гончар, 14-17 лет - 1-е место - Татьяна Пустовойтова и Ян Лакомов, 2-е место - Елена Гурикова. Все спортсмены из п. Уршельский, кроме Е.Пузыревой (г. Гусь-Хрустальный).

Поздравляем полигонистов и их тренера с очередным успехом и желаем не менять душевных стартов в приближающемся зимнем сезоне.

ШАХМАТЫ

На базе Курловской СШ №1 состоялся второй этап спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений по шахматам среди школьников 2002 г.р. и младше в составе 2 мальчиков и 1 девочки.

В первенстве района по шахматам пришли участники 5 команд общеобразовательных школ группы «А» и 5 команд группы «Б». В разрезе второй упорной борьбы «борьбы за места» в группах распределились следующим образом:

Группа «А»:
1-е место - Краснознаменная СШ,
2-е - Григорьевская СШ и Курловская СШ №1
Группа «Б»:
1-е место - Ващунинская ОШ,
2-е - Демидовская ОШ,
3-е - Курьевская СОШ.

ГОРОДОШНЫЙ СПОРТ

По инициативе администрации и спортивной общественности п. Уршельский состоялся первый турнир по городскому спорту памяти олимпийского чемпиона по тяжелой атлетике, уроженца поселка А.П.Куракина.

Соревнования прошли на новых построенных городских площадках, отвечающих всем современным требованиям с участием 5 команд: «Вымпел 1», «Вымпел 2», «Ветераны», «Труд», «Молодежь». Три призовых интересных и зрелищных и не лишенных интриги.

В упорной борьбе победу одержала команда «Вымпел 1» (М.Шмелев, Б.Егерев, В.Волков), перегравшая в финальном матче со счетом 1:2 команду «Ветераны» (В.Капустин, А.Козлов, М.Козлов), которая заняла почетное 2-е место. Третье место у команды «Вымпел 2». Совсем немного уступила призерам команда «Труд». И особенно отрадно отметить хороший уровень игры молодежной сборной, которая достойно сражалась с более сильными соперниками.

Для дальнейшего развития и популяризации этого замечательного национального вида спорта принято решение сделать этот турнир традиционным с приглашением команд из других городов области.

Отдел по физической культуре и спорту района.

СКАНДИНАВСКАЯ ХОДЬБА



Во Всероссийский день ходьбы на стадионе «Центральный» прошел фестиваль скандинавской ходьбы, приуроченный к дню рождения района. В мероприятии приняли участие и совсем юные любители ходьбы. Фестиваль прошел в хороших дружественных обстановке. Все участники праздника получили граммы и сладкие призы.

Спортивком города выражает благодарность за помощь в организации и проведении праздника сотрудникам МБУ «Стадион «Центральный», волонтерам и педагогам ГБПОУ ВО «Гусевский стекольный колледж».

ВОЛЕЙБОЛ

В г. Курлове в Кубке Владимирской области по волейболу среди мужских и женских команд встретились волейболисты г. Гусь-Хрустальный и г. Курлово. Итоги турнира: среди мужских команд «Мещера» - «Дзержинец» - 1:3; среди женских команд «Символ» - «Гусевка» - 0:3.

Открытие сезона получилось интересным. Командам г. Гусь-Хрустальный пришлось нелегко. Курловчане дали достойный бой.

Городской спортивный комитет.

Следующий номер газеты выйдет в среду, 21 октября

выставка - продажа
Метелица

**НОВАЯ
КОЛЛЕКЦИЯ!**

СКИДКИ

на коллекции прошлых сезонов

Приглашаем к просмотру коллекций
и покупке в ГУСЕСКИХ ВЕСТЯХ

Распродажа

ШУБЫ
НОРКА, МУТОН, ЛИСА,
АСТРАГАН, РАГОДАН

**КУРТКИ, ПАЛЬТО,
ДУБЛЕНКИ,
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ**

Индивидуальная обработка по любым размерам и по доступным ценам

www.metelico-furs.ru

23 ОКТЯБРЯ
с 10 до 18 час.
в ЕСЦЦ «Гусь-Хрустальный»

Гусдар
арматурный завод

приглашает на работу

- ✓ **ОПЕРАТОРА СТАНКОВ
С ПРОГРАММНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ**
(образование не ниже среднего профессионального (автоматизация технологических процессов и производств) с обучением;
 - ✓ **ВОДИТЕЛЯ ПОГРУЗЧИКА**
(удостоверение тракториста-машиниста категории «Д»);
 - ✓ **ИСПЫТАТЕЛЯ НА ГЕРМЕТИЧНОСТЬ**
(с обучением)
 - ✓ **ДЕФЕКТОСКОПИСТА-РЕНТГЕНО-ГАММАГРАФИРОВАНИЯ**
 - ✓ **МЕХАНИКА-ДИСПЕТЧЕРА
В ТРАНСПОРТНЫЙ УЧАСТOK**
высшее профессиональное (средне-профессиональное) образование и стаж работы по организации автотранспортных перевозок не менее 1 года
- Гарантируем своеевременную выплату заработной платы от 21 тысяч рублей в месяц, весь соц. пакет, карьерный рост. ПРИЛАЩАЕМ на работу лиц пенсионного возраста.
- Тел. 8(49241) 3-77-00.**

Реклама

ПРИМ ГРАХАН РУКОВОДСТВОМ ПОЛИЦИИ
15 октября 2015 года с 15:00 до 16:00 в спорном пункте (ул. Менделеева, д. 25, будут осуществлять прием граждан и начальника СОДУЛП и ПДН МВД России по Владимирской области подполковник полиции Сергей Антонович Макаров, начальник ОУПД и ПДН МВД России «Гусь-Хрустальный» майор полиции Михаил Иванович Гусаров и старший участковый уполномоченный народный полицейский Антон Константинович Алексов.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

С 25 сентября по 25 октября 2015 года в вашем населенном пункте будет производиться замена старых окон на пластиковые (ГОСТ 30647-99, ГОСТ 30971-2002)

по очень низким ценам со складской 30%.

ПРОДОСТОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИЕЙ ПМК

- Окна под ключ (с внутренними и наружными откосами)

- Возможна установка окон в кредит и рассрочку (без переплаты, первоначального взноса и комиссии!)

- Специалисты, обладающие многолетним опытом, помогут сэкономить ваши затраты на квартиле уже в следующем месяце!

- Замер и монтаж производят в любое удобное для Вас время!

- Заключение договора на дому.

Пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным семьям дополнительные скидки, москитная сетка в подарок! В связи с нестабильной экономической обстановкой ожидается повышение цен до 40%.

Спешите заказать окна по ценам 2014 года.

Вызов замерщика по тел.: 8-930-749-44-10 и 8-930-033-36-06

Бесплатно.

И.Н. главного
редактора
Д.И. Быков
Ответственный
секретарь
и И.Л. Буров
Корректор
и И.П. Клименко
Компьютерный
редактор
С.В. Солчина
М.В. Гайдана

№ 99
(17133)

Газета зарегистрирована
в Управлении по надзору
в сфере связи и информационных коммуникаций
по Владимирской области

Свидетельство о регистрации
№ ФС77-19876
от 16.10.2008 г.

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусе-Вестях», подлежат обязательной сертификации

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИУЧРЕДИТЕЛЬ: никономниковское
партнерство
Издатель: ООО «Гусе-Вести»Адрес редакции и издателя:
601900, г.Гусь-Хрустальный,
ул.Старых Большевиков, 7.

Телефон: редактора: (49241) 2-08-43

корреспондентов: (49241) 2-29-16

Факс: (49241) 2-29-16

E-mail: gussevesti@mail.ru

gussevesti@yandex.ru

Печать офсетная
Объем: 3,5 печатного листа

Подписано в печать в 14.00

Год выхода: 14.00

Отпечатано с оригинал-макетов

редакции газеты «Гусе-Вести»

в САО «Гусь-Хрустальная типография»

г. Калуга, 18, тел. 79-78-94

Блокнот: 011602, Телефон: 4000

Цена свободная

Индекс: 50972

Газета выходит по

Средам, пятницам

и воскресеньям

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов

Санаторий им. Абельмана
только для жителей
Владимирской области
с 15 сентября по
29 декабря 2015 года

проводит акцию
«Золотые
цены
снижены на 20%

www.abelman.ru

Подробности по тел.:
(49232) 2-53-28, 2-53-29
8-980-751-70-57

о противопоказаниях проконсультируйтесь
со специалистом

Требуется на производство (г. Гусь – Хрустальный)

Сварщик

з/п от 20 000 руб. (зависит от разряда)

Сварка сложных конструкционных изделий.
Предпочтительно с курсом аргонодуговой сварки.
График 5/2

Работы

тел. 8 (49241) 3-70-54

Такси «Апельсин»

В любую точку города быстро и недорого

МТС 8-910-675-40-18	Тел. 3-08-28
Билайн 8-960-720-76-70	В члены максимальную скидку на 5%
Мегафон 8-930-744-17-77	
Теле2 8-904-255-37-14	

ООО ПКФ «ПАМЯТЬ»

Порядочность, милосердие, терпение

8-920-948-51-51
(круглосуточно)

круглосуточная служба доставки умерших в морги города
весь комплекс ритуальных услуг
все виды бахромы ритуальные
принадлежности

Пр-т 50-летия Советской Власти, д. 5а. Т. 2-45-54

СПУТНИКОВЕ ТВ
«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия
Тел. 8-920-621-51-29

Купите любые предме-
ты старины. Тел. 8-904-
030-63-43.

Бедуинская, музыка. Тел.
8-926-926-43-87.

17 октября в Православной гимназии в храме Препо-
добного Сергия Радонежского в 8.00 состоится Божествен-
ная Литургия с запаской литий в память об именуемом Варо-
нофии (Хайбулле).

**ТРЕБУЮТСЯ
ОХРАННИКИ-
КОНТРОЛЁРЫ**
муж., жен., смешан.
график смены - 1.000 руб.
авансирование
Tel. 8-916-136-62-12.

ЮРИСТЫ

- ✓ семейные споры;
 - ✓ недвижимость; ✓ наследство,
 - дарение, купле-продажа;
 - широкий спектр юридических услуг.
- Тел. 8-917-777-31-13.
ул. Рудничная, 3, этаж 3, ф. 3.

ПРОДАЮ

Завод готовых теплиц
www.zavodteplits.ru
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК!
Льготная доставка!

8-900-613-30-99
8-960-731-74-70

КИРПИЧ
силикатный, кирчной;
БЛОКИ: керамзит,
газоблоки;
КОЛЫЦА ж/б;
крышки, днища,
обр. ул. Курловская, 14а.
Тел. 8-910-097-70-09,
8-930-830-70-09

Сетку-рабицу - 520 руб.,
сетку кладочную - 90 руб.,
столбы - 200 руб., ворота -
4250 руб., капитон - 1830 руб.,
секции - 450 руб., профлист,
алюминий, Доставка бесп-
платная. Тел. 8-903-09-26-
8196-789-51-65

Кровати металлические
- 1000 руб., комплект (матрас
подушки, одеяло) - 450 руб.
Бытовые, Доставка бесплатно.
Тел. 8-910-398-14-61,
8-916-580-03-28.

БАЗ-2108, 1988 г.в., рико-
рот, литье, музыка, в кор-
пусе. Цена 1000 руб. Т. 3-27-
52, 8-904-569-01-01.

Молодые деревенских
пуштуков, козочек. Т. 8-920-
945-12-20.

**Газовую плиту, хол-
динговую** блу., недорого. Тел.
8-960-840-84-00.
1-комн. кв. 29 кв. м² по ул.
Транспортной 5/5, б/б, кор.-
пл., окна, новые радиа-
торы и входная дверь.
Цена 730 р. Тел. 8-921-
621-58-08.

